

# НАША СТРАНА

Год издания — 38-ой. Буэнос Айрес, суббота 4 января 1986

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, sábado 4 de enero de 1986. No. 1849

## МЫСЛИ ВСЛУХ

### ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ ФАЛЬШИВКА

Л. А. Тихомиров в "Монархической государственности" отмечает "неизбежность" аристотелевой классификации основных государственных форм, которую он считает "правильной и удобной", в то время как все попытки ее изменения "каждый раз оказываются произвольными, подсказанными какою-либо практической тенденцией". (Издание 1968 года, стр. 60).

Перечисление этих основных государственных форм повторяется несколько раз в "Политике" Аристотеля, но самый выпуклый, ясный и краткий вариант этой классификации гласит следующим образом: "В первом исследовании различных государственных форм мы различили три правильных строя ("ортас политеас"): монархия, аристократия и полиция ("василеуан, аристократуан, политеуан"), и три отклонения ("пареквасеис") от них: тирания от монархии, олигархия от аристократии, и демократия от полиции ("тираннида мен василеуас, олигархиан де аристократиас, демократиан де политеас"). (1289 а, 26-30).

В известном переводе на испанский язык Патрисио де Аскарате (Мадрид, 1874; Буэнос Айрес, 1967) в свою очередь сделанную с французского перевода Barthélemy Saint-Hilaire, это самое место переводится следующим образом:

"В нашем первом исследовании о конституциях мы опознали три вида чистых конституций: царствование, аристократия и республика; и другие три вида, которые являются отклонениями от первых: тирания от царствования, олигархия от аристократии, демагогия от республики". (Издание 1967, стр. 685).

Так, правильные режимы или конституции превратились в чистые, а демократия вообще исчезла из перечня неправильных или "нечистых" режимов, а на ее месте появилась демагогия. Это не опечатка и даже не ошибка, так как это не единственное место где вместо демократии фигурирует демагогия. Например, Аристотель опровергая утверждение Платона, в "Законах", что лучший режим должен состоять из смеси демократии и тирании ("демократиас каи тираннидос"), говорит о последних как о "худших из всех режимов" (1266 а). Аскарате, вместо "демократии и тирании" переводит: "демагогия и тирания". (там же, стр. 570).

Эта фальсификация перешла затем в политические тексты и учебники, вплоть до наших дней. Она стала фундаментальным камнем всей современной идеологии демократизма. В этом и заключается революционный замысел всякой идеологии: из плохого сделать хорошее, чтобы можно было убрать хорошее, как плохое.

И. А.

## РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ

БОГОЛЮБИВОЙ ПАСТВЕ АРГЕНТИНО-ПАРАГВАЙСКОЙ И  
УРУГВАЙСКОЙ

"Христос рождается славите".

Рождество Христово произвело решительное изменение в жизни человечества, для которого открылась возможность общения с Богом — источник жизни, любви, радости и блаженства.

С пришествием Христовым для Его последователей изменилось отношение к жизни. Смерть перестала быть смертью и стала лишь длительным сном. Всякое горе — лишь временным испытанием для того, чтобы всякая печаль обратилась бы в радость о родившемся и воскресшем Господе, даровавшем нам прощение грехов и вечную жизнь.

Внешняя жизнь осталась пока без изменений, но ее изменение произойдет при Втором Пришествии Христовом. Тогда Ангел Божий возвестит, что "времени уже не будет".

"Тогда небеса с шумом прейдут, стихии же разгоревшись разрушатся, земля же, и вся дела на ней сгорят".

Тогда разделены будут добро и зло. "Будут основаны новое небо и новая земля, на которой обитает правда" (2. Ап. Петра 3.10-13).

Там будет жизнь, о которой воз-

вестил еще пророк Исаия и подтвердил Апостол Павел: "не видел дел того глаза, не слышало того уха и не приходило на сердце человеку, что приготовил Бог любящим его" (Кор. 2.9).

Низвергнуты же будут вне: "псы и чародеи и любодее и убийцы, и идолослужители, и всякий любящий и делающий неправду" (Откр. 22.7).

"Там во тьме кромешней будет плачь бессильной злобы, и скрежет зубов" (Ап. Луки 13.28).

Как будет устроена жизнь в Царстве Славы мы теперь постигнуть не можем, но главный закон грядущей жизни нам открыт со всей ясностью и содержится в Церкви Христовой, это — любовь Христова и Его Слава.

Они особенно ярко выражаются в праздниках Рождества Христова и Воскресения, как и во всей жизни Церкви.

В первом событии Любовь о родившемся Спасителе светит на землю, как Солнце Правды, а во втором озаряет мир светом Воскресения.

В праздник Рождества Христова мы можем освятиться в Церкви любовью Христовой возгоревшейся у

Матери Девы и участников и свидетелей этого всемирного события и у сомнов святых угодников Божиих, принявших родившегося Спасителя в свою душу до нынешнего дня.

Пусть же и наша греховная душа услышит в этот праздник зов своей Матери Церкви и приобщится к вечной жизни Христовой дарованной нам Рождеством Христовым и начинающейся в Его Церкви здесь, на земле, а многострадальная родина наша, да освободится от держащего ее Зла и вновь да станет Святой Русью. На необъятных просторах которой, как и в наших сердцах, да звучит победная песнь:

"Христос рождается славите. Христос с небес срящите. Христос на земли возноситеся. Пойте Господеви вся земля и веселием воспойте людие, яко прославися".

Рождество 1985 года  
(7/1 — 1986)

ЕПИСКОП ИННОКЕНТИЙ  
Буэносайресский и Аргентино-Парагвайский

### Указ из Архиерейского Синода Русской Православной Церкви Заграницей

Всем Епархиальным Преосвященным и настоятелям церквей непосредственно Председателю Синода подчиненных.

#### АРХИЕРЕЙСКИЙ СИНОД РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЗАГРАНИЦЕЙ

12/25 ноября 1985 года слушали: устный доклад секретаря Архиерейского Синода преосвященного епископа Григория о кончине председателя Синода митрополита Филарета, последовавшей 8/21 ноября около восьми часов утра. За несколько дней до того он ослабел и появилось кровотечение. В ночь 5/18 ноября митрополит вызвал преосвященного Григория для исповеди и причастия, после чего заснул. Поскольку даваемые лекарства не останавливали кровотечения, врач признал необходимой операцию, для которой на 8/21 ноября было получено место в больнице. Однако, в этот день, в 8.30 утра епископ Григорий был вызван к митрополиту протодиаконом Никитой Чакировым. Одновременно он вызвал скорую помощь и лечившего Владыку врача. Подоспевшая скорая помощь делала все возможное для его оживления, но успеха не имела. Тем временем читались молитвы на исход души.

Постановили:

1. Вознеся молитву об упокоении души скончавшегося первоиерарха Русской Православной Церкви Заграницей митрополита Филарета, доклад секретаря Синода о его кончине принять к сведению и об этом событии оповестить всю Церковь.

2. В соответствии с определениями Архиерейского Собора во временное, до избрания первоиерарха, управление в качестве заместителя председателя вступает преосвященный Виталий, архиепископ Монреальский и Канадский.

3. В ближайшее время после Святков созвать Собор епископов для избрания нового первоиерарха.

4. До избрания первоиерарха во всех церквах должно возноситься имя преосвященного Виталия, архиепископа Монреальского и Канадского.

О чем для зависящих распоряжений послать циркулярный указ всем епархиальным преосвященным и настоятелям церквей, непосредственно председателю Синода подчиненных.

14/27 ноября 1985 года.

Заместитель Председателя Архиерейского Синода  
Архиепископ Виталий

Секретарь Архиерейского Синода  
Епископ Григорий

# С Рождеством Христовым!

ЛОБОВ

# Непобежденная

Старое, православное русское рождество, это — радость безупречная, как голубой ореол декабрьского месяца, как искрящийся пух девственного снега; это спокойная уверенность в завтрашнем дне, мерцающая на золотых ризах коричневой акониты; это тихая молитва о дорогих, любимых; это — матовый румянец щеки, звонкий хруст мороза и неустойчивая россыпь молодого смеха; это неповторимый, поистине божественный свет зажженной елки, рассеивающий все сомнения, делающий предметы невесомыми, а лица одухотворенными.

Рождество — законная, неотъемлемая привилегия детства. Так же трудно было представить Рождество без детской елки, как рождественскую елку без детей. Она излучала тихий Свет Христов и с детства запечатлевалась в сердце человека вместе с материнской лаской. На всю жизнь.

В конце каждого года русские люди, от мала до велика, богатые и бедные, добрые и эгоисты, в городе и деревне, во всех углах просторной страны, во всех слоях ее многообразного и пестрого быта готовились к Празднику Мира.

Так было до семнадцатого года... А после во многих, очень многих домах России елка не зажигалась. Дети, зябко кутаясь, вздрагивали от неприличных выстрелов и тщетно дожидались возвращения навсегда увиденных родителей.

Елочные украшения изуродованные, разбитые, растоптанные валялись на полу, разбросанные чужими грязными руками. Валялись, как символ поруганного детства обреченных поколений России.

На смену праздникам мира, тихим и веселым, праздникам души озаряющим, разглаживающим морщины, пришли другие, — "праздники" сдвинутых бровей, злобой искривленных масок, стиснутых кулаков; "праздники" угроз, проклятий и зубового скрежета. Они сопровождались истерическим призывом к насилию, крови, убийству...

Разжигая "священный огонь ненависти", "подымая ярость масс", воплывая "классовую вражду" и "социальную непримиримость", апостолы прикладного атеизма выплеснули весь котел кипящей желчи на алтарь самых целомудренных чувств и побуждений русского народа.

Они заботливо готовили себе "смену" и внушали детям критическое отношение к родителям, дабы парализовать влияние последних; чтобы оградить свою добычу — "революционных" детей от "мистических соблазнов проклятого прошлого", от "поповских елок".

Специалисты коммунистического воспитания практиковали в школьных клубах и детских садах такие рождественские развлечения, как антирелигиозные спектакли, где роли Христа, Божьей Матери, святых "играли", под руководством режиссеров, сами дети. Их же заставляли рисовать карикатуры-декорации. Голодные "артисты" поощрялись кондитерскими премиями.

В одной из корреспонденций "с мест", напечатанной в журнале "Безбожник", с возмущением повествовалось о том, как дети, "заработавшие" сладости участием в антирождественской елке, использовали их для устройства елки домашней.

Под влиянием еще более скандальных сообщений, центральные власти вынуждены были циркулярно ограничить хулиганское кощунство воинствующих безбожников, но елка осталась под негласным запретом. Борьба с ней велась полуофициально, "мерами общественного воздействия", изощренно и навязчиво.

Трудно забыть растерянное, мученическое выражение лица одной из мелких ленинградских служащих, вызванной на "суд общественности" за устройство для своих детей "религиозной елки".

Эта издевательская комедия была разыграна по инициативе местной ячейки "Безбожника" при поощрении и поддержке партийной организации.

"Суд" инсценировался по всем правилам юриспруденции; кроме председателя и присяжных заседателей, в общественной экзекуции был предусмотрен и прокурор — очень молодой, вихрастый редактор стенгазеты.

Теребя дрожащими пальцами бахрому косынки, затравленная женщина придурковатым голосом отвечала на идиотские вопросы. Она сначала порывалась оправдаться и сразу рассказать историю своего "грехопадения", но председатель всякий раз прерывал ее, ледяным голосом призывая к "дисциплине".

"Подсудимая" беспомощно озиралась, ища сочувствия, поддержки у "публики" — своих сослуживцев, подневольных свидетелей ее моральной казни, но они сосредоточено нахохлились и на "преступницу" старались не глядеть.

Во время речи "прокурора", сравнившего детскую елку со "щетиной огрызающегося врага", непомнящего о "недремлющих поповских хищниках и их пособниках", потребовавшего "зоркой бдительности и беспощадных выводов", произошло неожиданное: "подсудимая" вскопчила, стукнула с размаху ладонью по судейскому столу и закричала:

— Чего вы привязались, ироды?! Кто вы такие, чтобы меня судить?!

Бросив дополнительно в лицо обескураженным "судьям" несколько рискованных эпитетов, она выбежала из комнаты.

Публика заметно оживилась, а скандализованный "прокурор", вспотев от злости, потребовал "вырвать с корнем гнилые последки проклятого мракобесия".

Принимая во внимание пролетарское происхождение провинившейся уборщицы, ее со службы не выгнали, но после ряда душевспаси-

тельных бесед "уговорили" ... записаться в активисты "союза безбожников".

Вторжение комсомольцев в церкви во время богослужения, рождественские "налеты" на квартиры и дома рабочих, служащих и крестьян, систематическое глумление в печати "с именем, отчеством и фамилией", "проработки" родителей на школьных пионерских собраниях, суды и штрафы за "порчу зеленых насаждений" и причисление непокорных к мученическому лику социально-чуждых, — вот те средства "борьбы за искоренение пережитков", которые долгие годы практиковались большевиками "на основе свободы отправления религиозных культов и свободы антирелигиозной пропаганды" (конституция СССР).

Эти "средства" не смогли "искоренить" из детской души потребность в рождественской елке, и чем энергичнее старались подрубить ее воинствующие безбожники, тем ярче и соблазнительнее рисовалась она в воображении русских детей.

Большевики решили отступить "на заранее подготовленные позиции" и с обычным диалектическим коварством, после двадцатилетнего глумления над елкой, подарили ее русским детям из своих окровавленных рук. В 1936 году один из крупнейших представителей компартии Постышев (впоследствии расстрелянный) неожиданно объявил гонение на детскую елку "головотяпством", а самую елку — восстановленной в качестве Новогодней.

И волки сыты и овцы целы!

Елка лишается своего основного этического содержания и идеологически контролируется коммунистами, детям возвращается отнятое развлечение, а "родной Сталин" лишний раз выступает в роли неустанного ревнителя "счастливого радостного детства" и покидает неисчислимы изъятия признательности и любви.

С этого времени в советском обиходе утвердилось правило устраивать Новогоднюю елку для детей рабочих и служащих каждого учреждения, любого предприятия. Отличались такие елки высокопроцентной идеологической сознательностью и невообразимой скукой, но имели одну несомненно светлую сторону: благодаря им, домашние — рождественские — сбросили с себя долголетний покров политического криминала, вышли из подполья и уютно засверкали в каждой семье, под паролем — "новогодняя".

Г. ЛОБОВ

# Политический Калейдоскоп

Иногда вызывает недоумение отношение западных политических кругов к новым лицам на верхах советской власти. В последнее время такое недоумение вызывали неоднократно выражения симпатии — а иногда даже и некоторого восхищения — по отношению к новому генсеку Горбачеву со стороны ведущих западных политических кругов. Весь мир облетели слова Татчер о "симпатичном Горбачеве", как и в свое время слова Рузвельта о "добром старом Джо". Наивность несомненно не может не присутствовать во всех западных контактах с советским режимом, ввиду самой сути этого режима. Но, кроме наивности, или, вернее, под этой наивностью имеются и другие, более существенные, причины такого отношения.

Точно также нельзя объяснить предрасположение правительства США и самого Рейгана к встрече с Горбачевым — или вернее к встречам, так как за первой намечены по крайней мере еще две другие — одними лишь внутренними причинами. Как то: якобы имеющимся у Рейгана желанием войти в историю как "миротворец", или же желанием учесть настроение общества в США, или же необходимостью затормозить расходы по обороне, для того чтобы можно было сократить колоссальный дефицит государственного бюджета США.

Для высшей международной политики является совершенно естественным учитывать реальную внутреннюю обстановку в стране соучастников в общей политической игре. Сам Рузвельт в то же самое время когда произносил пресловутое "добрый старый Джо", неумолимо требовал исполнения своих приказов, чтобы промышленность США отдавала полный приоритет поставкам в СССР, даже в ущерб собственным вооруженным силам, находившимся в тяжелой схватке с Японской империей, и готовившимся к высадке в Европе. Высший политический приоритет тогда был не только выиграть войну, но и всеми средствами спасти и сохранить советский строй.

Этот приоритет продолжает так или иначе подспудно влиять и сегодня на высшую политику в мире. Например, существует предположение, что когда в "треугольнике" советского режима (согласно А. Авторханову состоявшему из партии, КГБ и армии) как будто бы усиливалась военная сторона, это обстоятельство могло повлиять на решение дислокации в Западной Европе нового ракетного вооружения. Для интервенции, в случае окончательного перевеса военных в СССР? Теперь же, согласно тому же Авторханову, произошло "выключение армии из "треугольника" власти после того, как она на протяжении 20 лет диктовала свою волю по двум важнейшим для нее вопросам: выработке советской военно-политической стратегии и определению объема финансирования советского вооружения и вооруженных сил". ("Посев", октябрь 85). Может быть как раз теперь Западу и необходимо как то помочь советскому режиму, чтобы обеспечить достигнутую в нем сегодня гегемонию "чекезированного партаппарата"?

П. Н.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

КВАРТИРНЫЙ РАЙ

Ту частушку о советских квартирах, которую приводит Т. Дроздовская в № 1841 "Нашей Страны", я слышал, еще в СССР, в другой версии, более краткой и по-моему лучшей (хотя о вкусах, конечно, не спорят).

Сколько помню, она звучала так:

Все в Москве поуплотнились,  
Как в гробах покойники.  
Муж с женой живут в комодке;  
Теща — в рукомойнике.

Владимир Рудинский

А. ФЕДОСЕЕВ

# БАШНЯ, ВАВИЛОНСКАЯ

## ЧЕМ ЗАМЕНИТЬ СОЦИАЛИЗМ И ЗАПАДНЫЙ БЕЗДУХОВНЫЙ МОНОПОЛИЗМ

(Окончание. См. № 1848)

Это, конечно, вопрос первостепенного значения для будущего нашего отечества. В ходе почти двадцатилетних размышлений по этому вопросу я пришел к весьма простому предложению. *Его недостаток в том, что оно, в противоположность марксову, не льстит и не поднимает на недостижимую высоту трудящихся и их (эгоистические) интересы. Трудящиеся со времени Маркса привыкли считать себя пупом земли.* В моем предложении им отводится тоже важнейшее и почетнейшее место, но место, которое они должны разделить поровну с другой важной частью общества.

Как я уже отмечал, все в любой стране создается и производится трудящимися. От того, как они работают, зависит то, как они сами и вся страна живут. Правительства и даже профсоюзы сами ничего не производят и не создают (кроме "классовой" борьбы). С неба тоже ничто не валится.

Если интересы трудящихся ничем не уравновешены и не ограничены, трудящиеся работают меньше и хуже и тем разоряют себя и страну. (В Англии, например, огромная, неуравновешенная сила трудящихся и их профсоюзов и их "классовая" борьба довели бывшую мировую, процветающую державу до полного упадка. Настолько, что Англию теперь считают не в рядах развитых стран, а ближе к странам, так называемого, Третьего мира.) Огромная сила социалистической диктатуры, со всеми КГБ, Гулагами и пропагандой, как мы уже хорошо знаем, на уравновешивание неспособна: трудящиеся работают плохо, без всякого желания. Это значит, что и никакая другая диктатура или правительство, где бы то ни было, тоже на это неспособны, так как у них не больше власти, чем в СССР, а меньше. Дело на Западе еще хуже. Парламенты и правительства, чтобы быть выбранными, должны подкупать избирателей. Большинство избирателей — трудящиеся. Поэтому правительства и парламенты на Западе только усугубляют отсутствие равновесия.

Все привыкли считать, что начальники противостоят трудящимся. В этом их служебный долг. Однако, опыт СССР показывает, что начальники, как правило, участвуют вместе с трудящимися в *обмене государства*. Умный начальник знает, что масса недовольных трудящихся может еще усилить обычный саботаж и создать ему массу неприятностей и даже повредить его карьеру. Государственные имущество и карман не его собственные, поэтому он пользуется ими для подкупа и для собственного обогащения. Личные интересы начальника, практически, совпадают, по отношению к государству, с личными интересами трудящихся.

Та же картина имеет место и в *государственных* корпорациях Запада. Именно это обстоятельство и приводит к тому, что *государственные* корпорации, предприятия и учреждения везде, за ничтожным исключением, пропитаны бюрократией, неэффективны, работают в убыток, пожирая субсидии, то есть деньги налогоплательщиков.

Корпорации, то есть акционерные компании, *не принадлежащие государству*, ведут себя не на много

лучше. Они считаются частными, то есть капиталистическими. Однако, это неверно. Они принадлежат миллионам акционеров. Их отличие от советских или, вообще, от государственных предприятий очень невелико. Советские или, вообще, государственные предприятия "принадлежат" всем трудящимся в стране, а "частные" корпорации "принадлежат" только тем (миллионам) трудящимся, которые купили акции. Управляющие, то есть менеджеры, "частных" корпораций являются тоже наемными трудящимися, имеющими те же интересы (побольше зарплаты и всяких привилегий и поменьше работы), что и у остальных трудящихся. Эти менеджеры заинтересованы в том, чтобы ублажать своих трудящихся и покупать их сотрудничество за счет акционеров и, конечно, потребителей, *вздувая цены*.

Известная всем фирма "Америкен экспресс" решила выяснить экономическую ситуацию в английских корпорациях. Ее исследование "Times" от 17 мая 1985) показало:

1. Менеджеры английских корпораций истратили в 1984 году на свои увеселения, отели и транспорт 17,4 миллиарда (биллиона) фунтов стерлингов. *Весь бюджет обороны Англии составил в том же году всего 18 миллиардов.* Даже сумма налогов на корпорации составила всего 8,4 миллиарда. Увеселения менеджеров оказались самой крупной статьей расходов. К этому следует добавить, что менеджеры, будучи управителями *чужого имущества и денег*, устроили себе, сверх того, исключительно щедрые зарплаты (до 3 миллионов долларов в год) и привилегии в виде очень дорогих автомашин, бесплатных шикарных домов, дешевых служебных, только для себя, ресторанов и т. п.

2. Оказалось также, что указанные выше расходы в корпорациях практически не контролируются.

Стоит отметить, что все "кризисы капитализма" на протяжении нескольких столетий начинались тем, что какая-нибудь искусственно раздутая и истощенная разными махинациями и грабежом корпорация "лопалась", разоряя своих рядовых акционеров и создавая цепную реакцию банкротств. Знаменитая "Панамма" и кризис 1929-1932 годов — два таких примера. Итак, неспособны (достаточно для процветания) уравновесить мощь интересов трудящихся: социалистическая диктатура, парламенты, управители (начальники) государственных корпораций, предприятий и учреждений управители "частных" корпораций.

Есть только одна сила, способная выполнить задачу: сила миллионов *собственников-предпринимателей*. Почему? Потому, что они управ-

ляют *собственным имуществом и тратят собственные деньги*. В условиях сильной конкуренции они вынуждены вести дела чрезвычайно эффективно и экономно и не могут тратить на себя столько, сколько менеджеры корпораций, иначе разорятся. Их интерес в том, чтобы "выжать" из трудящихся больше и лучшего качества труда за зарплату, соответствующую производительности труда. При этом они вынуждены в договорах с трудящимися идти на взаимно выгодные компромиссы и добиваться той или иной степени желания работать со стороны трудящегося, чтобы обеспечить эффективность труда. (По сравнению с прошлым веком отношения между трудящимися и собственниками-предпринимателями резко изменились в сторону лучшего взаимопонимания.) Нужно иметь в виду, что собственник-предприниматель тоже человек и из нашей же среды и он тоже имеет "многогранный" характер и его поведение тоже не исчерпывается эгоизмом.

Взаимно согласованный, целесообразный, эффективный труд, ведущий к достатку дешевых, высококачественных товаров и услуг, ведущий к отсутствию инфляции и безработицы и к уменьшению нищеты, создает взаимное удовлетворение. Отвращает от вандализма, разрушений, "классовой" борьбы. Отвращает от преступлений. Создает удовлетворение творчества и созидания. Ведет к взаимному уважению. Ведет к уважению окружающей природы и ее Создателя.

Очень важно подчеркнуть, что тот же, хороший для себя и для нас, собственник-предприниматель, *стает монополистом*, перестает считаться с людьми и превращается в жадного и отвратительного "капиталиста", хорошо нам известного по социалистическим плакатам. Запрещение монополий чрезвычайно важно.

Суть моего предложения следующая:

1. Не вводить в Новой России все эти законы и налоги, созданные на Западе против собственников-предпринимателей, против трудящихся, самостоятельно работающих в одиночку, и в пользу наемных трудящихся.

Запретить законом создание любых монополий и чрезмерных концентраций экономической, политической, партийной, профсоюзной, финансовой, социальной силы. Концентраций, которые, как на Западе, проявляют себя, как второе или третье, *неизбранное правительство, подмывая под себя правительство, законно избранное*.

Ограничить силу собственников-предпринимателей интенсивной конкуренцией между ними.

Создать всем этим продуктивное социальное равновесие между миллионами трудящихся и миллионами собственников - предпринимателей, как главное условие экономической и политической стабильности общества и его духовного и материального процветания. *Главное условие освобождения колоссальных творческих сил, заложенных в миллионах массах российских людей.*

2. Установить, что государство Новой России должно быть беспартийным, а не идеологически-партийным. Каждый кандидат в правительство должен иметь свою *личную*, опубликованную в печати программу, и выдвигаться *индивидуально* любыми группами населения, включая партии, но не по партийным или иным спискам.

3. Ограничить конституцией парламентское законодательство только общегосударственными вопросами без вмешательства в непреступные действия и взаимоотношения населения.

4. Установить децентрализованную систему руководства повседневной деятельностью населения с главным центром управления и финансирования в нижнем звене государственной системы. Это приблизит государственную власть к населению, резко улучшит взаимопонимание, резко увеличит эффективность государственного управления и повысит дисциплину населения, способствуя стабильности и единству Новой России.

5. Установить, что любой гражданин свободен вести любую, не преступную деятельность.

6. Установить, что все без исключения (независимо от пола, расы, национальности, служебного и имущественного положения) граждане равны перед законом. Не должно быть законов, специально рассчитанных в пользу или против тех или других граждан или их организаций.

7. Установить, что одна из главных задач государства — поддерживать порядок и законность, охранять собственность и обеспечивать свободный конкурентный рынок. Государство не должно диктовать гражданам, что и как делать в их повседневной жизни.

8. Установить свободу совести и вероисповедания и способствовать распространению религиозной веры, как фактора, способствующего духовному здоровью Новой России.

9. Установить, что надстройкой, венчающей государство, может быть монархия типа нынешних монархий, являющихся символами национального единства и национального характера.

Теперь последний вопрос. Можно ли бороться против зла за высокие духовные и религиозные ценности без политической борьбы за соответствующее государственное устройство? Мне это кажется невозможным. Пока существует атеистическое, богорборческое социалистическое государство, основанное на идее, что нет ничего выше человеческого разума, пока оно одно является хозяином всей страны и ее населения, пока люди не обретут индивидуальной экономической, политической и духовной свободы и свободы созидания и творчества через частную собственность и свободный рынок в условиях законности и порядка, борьба наша со злом и за высокие духовные и религиозные ценности не может иметь существенного успеха. Поэтому наша борьба должна быть, прежде всего, политической борьбой за свержение социализма.

А. ФЕДОСЕЕВ

## РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПРИВЕТСТВИЕ

СВ. ВЛАДИМИРСКОГО ОБЩЕСТВА В НЬЮ ДЖЕРСИ, США

"Христос рождается — славите!"

Такими словами приветствуем вас дорогие о Господе братья и сестры с великим праздником Рождества Христова и желаем всего доброго в Новолетии. В связи с предстоящими большими расходами по ремонту купола и крыши храма-памятника, сооружение креста на пьедестале с правой стороны перед главным входом и другими неотложными работами, мы просим всех вас откликнуться на нашу просьбу и открыть свои сердца по Апостолу Павлу: "Благотворения же и общения не забывайте: таковыми бо жертвами благоугождается Бог". (Евр. 13,16).

С любовью о Господе: правление Св. Владимирского Общества и протоиерей Борис Киценко.

ST. VLADIMIR MEMORIAL CHURCH  
P. O. Box 143, JACKSON NJ, 08527, USA

